



紅軍射手 蘇亞雷斯 Luis Suarez

默西賽特郡 雙雄出擊

英超於香港時間周三凌晨上演兩場補賽，默西賽特郡雙雄分途出擊！近況有所回勇的利物浦將在主場迎來富咸的挑戰(有線200及300台周三2:45a.m.直播)；愛華頓將客戰史篤城(有線201及301台周三2:45a.m.直播)。

「紅軍」早便宣告爭奪聯賽前4無望，球隊今季作戰重心早已經擺在國內兩大盃賽當中，因此他們此前曾在聯賽中分別迎來兩次3連敗。但客觀的說，「紅軍」雖暫列聯賽第8位，但整體實力在英超當中始終屬於中上游行列，而且在前鋒蘇亞雷斯狀態復甦下，球隊表現有所改善，此番坐鎮主場迎戰無欲無求的富咸，「紅軍」可取3分。

愛華頓上仗主場大炒富咸4球，足見球隊近況不錯，尤其以謝拉域為基，這位射手近3仗入4球，其中兩破曼聯大門；加上目前領先「紅軍」兩分排在第7位，相信希望力壓同城死敵完結賽季，故今仗會傾力爭勝。至於史篤城暫列14位，護級威脅全無，大可踢「風流波」，相信在主場球迷面前，今仗絕對不會「渣流灘」。

■香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	基達菲	桑坦德	周二6p.m.	n632
亞冠	城南一和	名古屋鯨魚	周二6:30p.m.	n671
西甲	CF格蘭納達	愛斯賓奴	周二11:59p.m.	n632
意甲	基爾禾	羅馬	周二11:59p.m.	n633/n660
西甲	希杭	維拉利爾	周三2a.m.	n632
英超	利物浦	富咸	周三2:45a.m.	C200/C300
英超	史篤城	愛華頓	周三2:45a.m.	C201/C301
蘇超	赫斯	馬瑟韋爾	周三2:45a.m.	n638
法甲	蒙彼利埃	伊維恩	周三3a.m.	n633

註：C為有線 節目如有更改或取消，以電視台公布為準。



■美斯(右)今仗再入兩球。美聯社

祖雲達斯大勝 逼近冠軍

新華社羅馬29日電 祖雲達斯29日客場4:0大勝路華拿，本賽季繼續保持不敗，向意甲聯賽冠軍又邁進了一步。次席的AC米蘭客場以4:1擊敗錫耶納，但積分仍落後祖雲達斯3分，聯賽還剩最後3輪，祖雲達斯的最後3個對手是萊切、卡利亞里和阿特蘭大，都難以給祖雲達斯製造太多麻煩；而AC米蘭將依次面對阿特蘭大、國際米蘭和路華拿，顯然，「紅黑軍團」翻盤的希望小之又小。

弱旅路華拿絲毫不能給祖雲達斯構成威脅，只能引頸待戮。第16分鐘，派路自由球斜傳，胡仙歷門前撥射破門。第40分鐘時，波里路在門線附近衝頂得手。下半場，祖雲達斯攻勢不減，第50、64分鐘，維達爾和胡仙歷先後補射得手。

AC米蘭也打出了一場漂亮的比賽。前鋒伊巴謙莫域勢不可擋，他先助攻卡斯辛奴射門命中；後者投桃報李，隨即送上妙傳助他破門。上半場，AC米蘭以2:0領先。下半場錫耶納拚命扳回一球，隨後，洛斯連奴騎突破勁射得分，伊巴謙莫域補時階段再次接卡斯辛奴助攻破門。



■胡仙歷(右)與維達爾慶祝入球。法新社

「學神」忽然上位！英格蘭足總宣佈，英超球會西布朗已經授權他們與其領隊鶴臣展開接觸，討論邀請他執教英格蘭國家隊事宜。英足總還聲稱，鶴臣是他們至今唯一接觸的「三獅軍」新帥人選。這意味着，傳聞中的大熱門熱刺領隊哈利列納，並不是英足總內定的第一人選。



■鶴臣忽然上位。美聯社

歐國盃在即，英足總也想早日定下主帥人選，英足總主席班史甸在英足總官方網站發表一份聲明，指他們已經與鶴臣接洽，同時這位65歲的老帥也是他們唯一有接觸的教頭：「感謝西布朗方面准許我們與鶴臣接觸，鶴臣是我們唯一接觸過的領隊，足總正遵循卡比路辭職後訂立的選帥時間表行事。我們各方會繼續進行談判，在得出結論前不會再有聲明。」西布朗也發表一份聲明，證實了這件事：「西布朗已經收到英足總希望與領隊鶴臣接觸的要求，事實上最近我們剛好在商談續約問題，他與我們的合約6月30日屆滿，而且續約談判很有希望走向成功。不過鶴臣表達了執教英格蘭國家隊的渴望，所以我們已經允許他與足總接觸。」



■英足總為英軍挑新帥。美聯社

哈利列納本是最合適人選

無論是意大利教頭卡比路卸任還是卸任後，熱刺領隊哈利列納都是英格蘭新帥的最大熱門，無論從資歷還是能力來看，「老列納」都是最合適的人選。不過坊間傳聞，熱刺並不願意就此放「老列納」離開，「老列納」的態度也是模稜兩可。有鑒於此，英足總也啟動了備用方案，和次級備選鶴臣等人進行接觸。

65歲的鶴臣，曾在8個國家或地區任教16支不同的球隊，帶領自1960年代從未晉級大賽決賽周的瑞士國家隊，躋身1994年世界盃16強及晉級1996年歐國盃決賽周。2006至2007年他執教芬蘭國家隊，帶領球隊達到歷來最高國際足球世界排名的第33位。

鶴臣亦曾分別帶領國際米蘭及富咸晉級歐洲盃盃及其後歐霸盃的決賽。他曾領導的著名球隊還包括馬模、草蜢、哥本哈根、烏甸尼斯、布力般流浪及利物浦等。不過2010年7月接手利物浦隊後成績卻很糟糕，僅僅帶隊半年就黯然下課；去年2月他接掌西布朗後，帶隊成功保級，本賽季目前西布朗排名聯賽第10，早早擺脫降級威脅。

■香港文匯報記者 梁啟剛

「學神」忽然上位！英足總邀鶴臣掌「三獅軍」

熱刺車仔齊破「浪」

新華社倫敦29日電 在29日進行的英超聯賽中，熱刺以2:0戰勝正在保級路上掙扎的布力般流浪，重新回到積分榜前4名。

實力佔優的熱刺隊在開場就佔據了主動，第22分鐘，加里夫巴利的射門被對方球門橫樑彈出，雲達華治補射入網，主隊首開紀錄。比賽進行到第75分鐘，卡爾獲加主射罰球直接得分，為熱刺鎖定勝局。熱刺主帥哈利列納賽後說：「我認為我們現在的狀態不錯，積分榜第4名的爭奪將非常激烈，你不能指望車路士輸，他們現在踢得很棒。我們

接下來要面對的是保頓、阿士東維拉和富咸，每場比賽都不容易。」

在當日進行的另外一場比賽中，車路士延續了火熱的狀態，以6:1大勝昆士柏流浪；一度長時間陷入低迷的前鋒費蘭度托利斯本場爆發，在第19分鐘、第25分鐘和第64分鐘連中三元。

史杜歷治、泰利和馬路達為「車仔」貢獻了其餘的3個入球。通過這場勝利，「車仔」的排名上升到第6位，距離熱刺僅有1分差距。

巴塞血洗延緩皇馬奪冠

皇家馬德里稱霸西甲，「Hold住先」！一周內連負兩場大戰的巴塞羅那，於香港時間周一凌晨找了華歷簡奴來出氣，作客7:0血洗主隊，其中美斯亦貢獻兩球，今季個人聯賽入球增至43球，追平皇馬的C朗。巴塞目前有84分，落後皇家馬德里7分，兩隊分別剩下3輪賽事。

巴塞剛過了愁雲慘霧的一周，先後在國家打吡輸波及歐聯出局，接着又有教練哥迪奧拿宣佈季尾離隊，雖然球隊諸事不利，但球員落場仍落力作戰，他們更將悶氣化成動力。

經過兩場大戰，哥帥讓部分主將休戰，包括沙維及恩尼斯達、門將域陀華迪斯，但美斯依然擔正上陣；而掀起巴塞大勝的，正是這位球王，先為球隊於16分鐘開紀錄。之後，華歷簡奴後衛未巴將阿歷斯山齊士的橫傳撞入網，加上施度基達接應美斯妙傳建功，巴塞半場已領先3球。柏度洛迪古斯先後在下半場頭尾段各入一球，堤亞高艾簡達拿頭槌頂入，以及美斯理齊，作客7:0大勝。

哥迪奧拿：下季我不會執教

賽後有記者提問，本賽季剩餘的比賽是否是哥迪奧拿的告別賽，哥迪奧拿笑道：「我還沒死呢。我會繼續在這個圈子裡，為尊嚴和感恩而做某種努力。」

有記者問哥迪奧拿是否有可能前往英格蘭，哥迪奧拿對此表示：「去英格蘭？現在我只想休息，我必須清理一下腦子，下季我不會執教。未來再看吧。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■哥迪奧拿談離巴塞後動向。美聯社

西甲快訊

傳兩場比賽涉嫌假波

西甲賽場上，如今也出現了假波醜聞。據《阿斯報》透露，西甲今季有過兩場問題球，其中一場確定與博彩公司有關。在本賽季結束後，西班牙足球協會將進行調查，歐足協也會進行相關調查。這一消息，來源於塞爾電台著名體育節目編導拉蒙；據拉蒙透露，西甲聯賽中的兩場問題球已經引發了足協和歐足協的關注。拉蒙並未透露具體是哪兩場比賽出了問題，但確定其中一場球賽很可能被博彩公司所操縱。在今季結束後，西班牙足球協會和歐足協都會展開調查。

希杭望圖「利」護級

香港時間周三凌晨，西甲第36輪進行護級大戰，希杭(見圖)將坐鎮主場迎戰維拉利爾(now632台周三2a.m.直播)。希杭近期搶分勢頭強勁，近4輪贏足3場，球隊護級之路尚存一絲希望；目前希杭排第18位，以4分落後高一級的維拉利爾，今仗主場贏波，將仍有機會成功護級。雖然維拉利爾近期表現平穩，近4輪保持不敗，但球隊依然在降班區域附近徘徊。維拉利爾今季作客演出相當糟糕，均場聯賽作客僅攻入0.59球卻失1.76球。

■香港文匯報記者 梁啟剛



第26次奪標



■波圖奪得葡超冠軍，他們以2:0擊敗馬里迪莫，排第2位的賓菲加和波失分，聯賽只餘兩輪賽事，波圖以6分領先，由於波圖對賽紀錄較佳，成功第26次奪標。法新社